PM PA + AM CN + OC = ON donc PMNO est un parallelogramme
PM.MN = (PA + AM).(MB + BN) = PA MEB B+ PA BN i+ AM MB B+ AM BN
—PAMB—I—AMBN PAMB+AMLP
Soient B’ tel que PB' = M B, F' tel que PF’ = MF et r la rotation de centre P et d’angle 7.
— —_— — N——
PL est 'image de PA par r et PF’ est 'image de PB’ par r donc
—_— — —_— — —_— — —_— — —_— — —_— —
(PA,PB’) - (PL,PF’) ou (PA, MB) - (PL,MF) or MF = AM donc (PA,MB) - (PL,AM)

AN, L)

(PLAM) + (W.TB) =« (PLAM)=n— (WW.TF)  (PAMB)=r- (101,

Ccos (P_/l,]\ﬁ) = cos {7? - (m,ﬁ)} = —cos (A—>M,ﬁ3)
PA.MB. cos <]?>4, ]\TB) =— [PA.MB. cos (m, L—]ﬁ)]
Or PA=LP et MB = MA donc PA.MB. cos (P_A MB) [LP.MA. cos (M, TP)]

ou PAMB = —AM LP donc PM MN =0 donc PMN = 90°
De méme, MNO = NOP = OPM = 90° donc ’ PMNO est un rectangle‘

—_— e —_— — R T e T e e
PN.MO = (PM 4 MN) . (MP T Po) — PM.MP + PM.PO+ MN.MP + MN.PO
_— — — — —
— PM.MP + MN.PO = —MP.MP + MN.MN = —MP? + MN?
—  —\2 —  ——\2 _— — —_— ——
_ (MA + AP) n (MB + BN) — _MA2—2MA.AP — AP? + MB? + 2M B.BN + BN?
—_— [ R — T g—
Or AP = BN et AM = MB donc PN.MO = —2MA.AP + 2MB.BN = 2 (AM.AP - BM.BN)
_— _— —_— — —_— — —_— —
(AM,AP) — o — (AP,AM) —or— [(AP,AD) + (AD AB) n (AB7AM)}

—_— — —_— —
=2r— 7+ (AD,4B) + 5| = % - (4D, 4B)
—_— = —_— — —_— = —_— — —_— = e
(BM,BN) - (BM,BA) + (BA,BC) n (BC,BN) =14 (B B )+§ -4 (BA,B
—_— — 3 —_— —

(E,E)—I—(B—z)ﬁl,B—C)') = 7 donc (B_Z\j Eﬁ) 5+ [77 AD, B)} :‘7—(AD,AB = (F/l,_P))
cos (B—J\>4,B—]>V) = cos (W,AP) donc BM.BN. cos (B—]\)i B—])V> BM.BN. cos (A—) _P))
or BM = AM et AP = BN donc BM.BN. cos (BM BN) AM.AP. cos (AM AP)

S — —_— —_— —
BM.BN = AM.AP donc PN.MO = 2.0 =0 donc (PN) L (MO) donc ’ PMNO est un losange‘
PMNO est donc un carré




